

Чугунные ограждение пропадают с улиц Иркутска

Чугунные ограждения стали все чаще пропадать с улиц Иркутска. Только в Ленинском районе с начала года материальный ущерб от подобных правонарушений составил более миллиона рублей.

Валентина Ичанская показывает все, что осталось от былой гордости рядом с их домом. Жильцы постоянно следят за чистотой и облагораживают территорию. Вокруг дома установили чугунное ограждение, но не тут то было.

После замены решеток в сквере Кирова жильцам демонтированная чугунная конструкция была подарена жильцам дома. Однако подарку иркутяне радовались не долго. За лето неизвестные разобрали почти третью конструкции.

Похитители воруют ограждения понемногу, но с завидной регулярностью. Обычно это происходит в ночное время.

Валентина Ичанская, жительница г. Иркутска:

«В 4 часа ночи меня будит сын и говорит, там разламывают забор. Он говорит Ира и Миша видели. Потом смотрю идут 2 парня, один сюда, другой туда».

Жильцы вызывали на место сотрудников полиции, но пока похищенное никто не вернул. Как правило, награбленное сдают в пункты приема металлолома. Перед этим разламывают чугунные конструкции на куски.

В этом пункте приема металлолома в день принимают 50-60 тонн черного металла. Переработанный материал грузят в вагоны. И только после проверки полицейскими и радиологами груз отправляется на металлургические комбинаты в разные уголки России. Сотрудники пункта приема больше предпочитают иметь дело с юридическими организациями на договорной основе. Так легче убедиться в легальном происхождении металлоконструкций. Хотя от физических лиц металл также принимают.

Андрей Сутурин, мастер пункта приема металлолома:

«Физическим лицам обязательно наличие паспорта, также проверяем происхождение лома, это должен быть не ж/д лом, ни колодезные люки».

К запрещенному к сдаче металлолому также относится военная техника, мемориальные доски, трансформаторы, лифтовое оборудование, кабели и металлопрокат.

Дмитрий Забродин, сотрудник пресс-службы УМВД по г. Иркутску:

«Сотрудники иркутской полиции регулярно проводят проверки пунктов приема металлолома. В результате проверок только с начала года зарегистрировано 18 уголовных дел».

К краже приравнивается и сдача и прием запрещенного металлолома. В случае доказательства вины подозреваемым может грозить до 8 лет лишения свободы.

Автор: Раиса Силина © Телекомпания "АИСТ" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2532 11.08.2011, 10:29

URL: <https://babr24.com/?ADE=96024> Bytes: 2290 / 2290 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

Календарь

Зеркала сайта